HAIR COLOR CREAM
with Argan Oil & Vitamin E
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LICACION - INSTRUCOES DE
A UPORABU - INSTRUCTIUNI DE

E - MODE D'EMPLO! - MODO DE AP

MODALITA D'IMPIEGO - DIRECTIONS FOR US
UTILIZACAO - GEBRAUCHSANWEISUNGEN - GEBRUIKSAANWIJZINGEN - UPUTEZ

FOLOSIRE - INSTRUKCJA STOSOWANIA - alasiuy) Slals

so linterno astucciol MISCELAZION

enze e istruziont du
dante in crema |. Tempo

Glamour color con 75 ml di 0ssi
pelli naturali, rinfrescare le lunghezze e le punte ¢
sionare bene il colore con acq

IT - Colorazione in crema SENZA AMM AVVERTENZE: leggere e seguire awert
miscelare in un contenitore non metallico Glamour color 1:1.5 con ossidante in crema a 20 V. 16%) 0 30 V. [9%] [es.: 50 mi di
posa: 25-30 min, Per ottenere una colorazione pil intensa, miscelare 1:1 Per rawivare il colore, aggiungere lucentezza ai ca

10 V. (3%). Tempo di posa: 20 min RISCIACQUO E TRATTAMENTO: dopo il tempo di posa, emul

capelli, usare Glamour Color con ossidante increma a
e risciacquare abbondantemente. Lavare utilizzando Glamour Color Defense Shampoo e Color Defense Mask

EN - Hair color cream AMMONIA FREE with Argan oil & Vitamin E WARNINGS:
20V, 16%) or 30 V. (9%] oxidising cream [example: 50 ml of Glamour color with 7
refreshing lengths and ends and to add richness and shine to the natural hair color use Gl
CARE: when application time is completed, add enough warm water to hair to work into lather. Rinse well. Use G
FR - Créme colorante SANS AMMONIAQUE a ['huile d'argan et Vitamine £ IMPORTANT: lire soigneusement et suivre les instructions et le mode d’emploi {a Vintérieur de let
: mélanger Glamour color dans un bol non métallique 1+1,5 d'oxydant créme a 20V 16%) ou 30V. [9%] [exemple: 50 ml de Glamour color avec 75 ml d oxydant crémel. Ter

e 141 Pour raviver une couleur, ajouter de la brillance aux cheveux naturels ou rafraichir les longueur

de pause: 25-30 min, Afin d'obtenir une couleur plus forte, faire un mélan:
ln‘spomlndn cheveux, utiliser Glamour color avec de Uoxydant 310V, [3%). Ternps de pause: 20 min. RINCAGE ET SOIN: lorsque le temnps de pause est terminé, ajouter suffisamir
d'eau chaude sur les cheveux pour émulsionner. Bien rincer. Utiliser Glamour Color Defense Shampoo et Color Defense Mask pour de meilleurs résultats

ES - Crema colorante del pelo SIN AMONIACO con aceite de argan y Vitamina E. IMPORTANTE: lea y siga las advertencias e instrucciones len el estuch : mezclar
recipiente no metédlico Glamour color 1:1.5 con oxidante en crema a 20V, 16%) o 30V. [9%] [por ejemplo, 50 ml de Glamour color con 75 ml de oxidante en r..'zirn:‘Englr_:\«c;n dol.;;l)?:c:::
m.zlsxuwlu. Muwc.t‘u en una proporcion de 1:1 para obtener un color més oscuro. Para dar un aire fresco a todo el largo del pelo y a las puntas y para afadir opulen
edsbomien “‘?6:“ un.l‘kt Glamour color oon_uxtdonta en crema a 10 V. 3%). Tiempo de gphcacnén- 20 minutos. ENJUAGUE Y CUIDADOS POSTERIORES: una vez finali
po de aplicacion, ahada el agua templada suficiente al pelo para eliminar la espuma. Enjuagar bien. Utilice Glamour Color Defense Shampoo y Color Defense Mask

obtener los mejores resultados.

PT- : ;s .
Cnmo' m:ue:n 0 cabno'l:nS‘EoM mou:hé:o com bleo d‘c: e Vitamina E. IMPORTANTE: leia e siga as adverténcias, instrugdes e modo de empreqgo (dentro do es
:‘Slml - indios amipn. B minulo‘mM' ‘lu'nom"1 wobl ! ut;um oxldlfr:’lo em creme a 20V, [6%)] ou 30 V. [9%] [exemplo: 50 ml de Glamaour color com 75 mi de oxidant
m"""’ w“mm“ . s Mcom oui&lmm c.rtrm .%rvm'“i a:;‘:olr:.mlnsc;&‘oq c&mpn&s::;; EST%oAn!as. bem como para adicionar profundidade e br
paionaginr’s cabelo WMUM color A . pose: 20 minutos. TAMENTO POSTERIOR: depois da conclusao do !
"MW #gua quente suficiente ao cabelo para emulsionar bem o produto. Lavar bem. Utilizar Glamour Color Defense Shampoo e Color Defense‘Mask paraua obtent;

ONIACA con olio d’Argan e Vitamina E.

read and follow directions inside carton. MIXTURE: mix in a non metallic bowl Glamour color 1:1.,5w
5 mi of oxidising creaml. Development time: 25-30 min Mix 1:1 in order to obtain a stronger color. |
amour color with 10V, [3%) oxidising cream. Development time 20 min RINSING AND AFT

tamour Color Defense Shampoo and Color Defense Mask

DE - AMMONIAKFREIE creme coloration mit Argandl
colér Argantl und Vitamin E. WARNHINWEIS: die
in einer richt-metallischen Schussel im Verhall el i IWEIS: die Gebrauchsanweisungen sorgfaltig lesen und folgen {innenschachtel]. MISCHUNG: Gl
tnis 1:1,5 mit Oxidationsmittel in Cremeform entweder 20 V. [6%) oder 30 V. (9%] mischen (Beispiel: 50 ml Glamour CaR




